OPAVA (kap) – Alternativní rocková hudba smíchaná s několika popjazzovými písněmi a špetkou poezie - to slibuje  komponovaný hudebně-literární večer, který ve středu 25. února od 19.30 hodin pořádá ve vinárně U Přemka Asociace studentů a přátel Slezské univerzity v Opavě. 

Komponovaný večer v prostorách vinárny bude mít tři samostatné části, které se však budou vzájemně inspirovat a prolínat. Nejprve vystoupí v opavském hudebním prostředí již poměrně známá jazzrockbluesová kapela Nekuř toho tygra. Do jejich přednesu vstoupí ve druhé části Oldřich Kutura a Jakub Langr, básníci a hudebníci studentské kapely, kteří představí několik svých literárních textů. Autorské čtení jemně podkreslí tři zhudebněné básně, na jejichž tvorbě se oba členové mladé opavské kapely rovněž podíleli. Konec večera bude patřit pop- jazzové kapele Tom and the Gang z Havířova.

Zárodek kapely Nekuř toho tygra, jak uvádí bubeník Jiří Šíl, vytvořili na podzim roku 2001 tři studenti Slezské univerzity v Opavě Romana Malá (zpěv a akustická kytara) s Kubou Langrem (zpěv, kytara a baskytara) a Honzou Jančíkem (saxofon a klarinet). Během dalších několika měsíců jejich řadu rozšířili zmíněný bubeník Jiří Šíl, Libor Menšík (elektrická kytara a baskytara), a Olda Kutra (zpěvák,hráč na kytaru a buben djembe). Základ hudebního repertoáru dlouho tvořilo deset skladeb, na nichž se autorsky podíleli první tři členové kapely. Dnes Tygři vystupují převážně s novými písněmi, z nichž některé již vydali vlastním nákladem na  demo CD s názvem Živě 2002/2003. Na letošní jaro plánují Nekuř toho tygra pořídit svou vůbec první studiovou nahrávku.

Na nezapomenutelnou tvorbu kapel Earth, Wind & Fire a Level 42 navazuje pop-jazzové hudební seskupení Tom and the Gang z Havířova. Tvoří ji čtyři mladí hudebníci – syn slavného kapelníka Flamenga, který procestoval na lodích s klavírem bezmála celý svět, Tom Kovalčík (klávesy, sólový zpěv), veterán českých a zahraničních podií a jeden z prvních hráčů slapovou technikou v našich zemích Olan Čurda (basy, zpěv), Jakub Říčan (kytarista a zpěvák) a Jakub Dominik, slavný bratr kapelníka Toma (bicí). Pro své středeční vystoupení ve vinárně U Přemka si kapela připravila například skladby Mr. Pink od Level 42,  Roof Garden od Al Jarreau nebo Got To Get You Into My Life Lennona a Mc Cartneye.

Komponovaný večer plný hudby a poezie má co nabídnout nejen studentům Slezské univerzity.

