http://www.vitrholc.cz/vitrholc/038.html

Grapefruit Moon: trip pop ze severu

Čím dále je to do Prahy, tím lepší a původnější se tam hraje hudba. To, co platí o ostrovech (Velká Británie, Irsko), platí taky o severní Moravě. Jasně - i tam poslouchají maníci v džískách Kabáty a Tři sestry, ale… To, co bylo pro národní obrození Národní divadlo, je pro Ostravsko a přilehlé regiony - Kopřivnice, Frenštát - sdružení dvoika.troika. Právě ono stojí za vznikem kapely Grapefruit Moon.


Grapefruit Moon jsem viděl na závěr trojkoncertu kapel, v nichž vystupují studenti Slezské univerzity, 16. října (2002) v opavském Divadelním klubu. První zde vystupovala frekventantka divadelní vědy v Brně, klavíristka a zpěvačka s pseudonymem Alfabeta. "Hraje hodně poetickou hudbu ovlivněnou šansonem, kterou skládá k vlastním textům, ale také na texty Markéty Matouškové," napsala Vítrholci mailem Sonia Slončíková, zpěvačka Grapefruit Moon.

V "univerzitní" Opavě se narodila další skupina večera - Nekuř toho tygra. Hodně dobrá byla její zpěvačka, o níž Vítrholci Alča řekla, že se jmenuje Romča (i když… možná se jmenuje jinak). Měla úžasný hlas - jakmile Vítrholc pocítil její ňadra zabořená mezi lopatkami (na místě nebylo moc k hnutí), pochopil, proč tomu tak je.

Ale zpátky k Grapefruit Moon (dále jen GM). V minulém roce kapela vydala své debutové album Bedroom Culture u firmy Virtual Label. "Hrajeme od roku 1999. Naše začátky byly spojeny s aktivitami ostravského sdružení dvoika.troika., do něhož stále patříme. Zahráli jsme si i v televizním pořadu Letadlo," napsala zpěvačka Sonia Slončíková. Ta se podle zdroje www.vitrholc.cz (pro méně chápavé zase Alča) ke kapele přidala později.

Když tedy pominu úplně zkurvený aparát, který nehrál v basech, byla muzika GM výborná. Zastřený, klasický back vocal Sonii, volně poletující kytara, živé bicí a důmyslné, hypnotické i popově nasládlé a melodické smyčky dohromady tvoří muziku, která by měla patřit k dobrému vkusu všech, kdož mají hudební sluch a smysl pro tvořivost. Zapomeňte na kytarový rock and roll, položte se do muziky jako do vany! Nalaďte si GM, volové!

O produkci GM píše hezky i web www.zulu.cz: "Jedna z nejzajímavějších elektronických kapel regionu - ostravští Grapefruit Moon - zprovoznila nové internetové stránky. Na první pohled potěší příjemným barevným designem výtvarníka a writera Lacma. Je zde ke stažení první demo EP kapely, které i dnes zní velmi aktuálně, ukázky z alba Bedroom Culture či videozáznam z pořadu České televize Letadlo. Navíc každý měsíc přibude na stránkách jeden remix z aktuálního alba. A jelikož Grapefruit Moon jsou členy ostravského culture systemu DVOIKA.TROIKA, můžeme se těšit na opravdové bonbónky."

Elektronické vizionářství GM nabízí řadu poloh: běží přes důrazné rytmické brejky k plouživým a vtíravým melodiím. Produkuje sny, jež ve zvukových vlnách rytmicky omamují mozek. Navíc jde o muziku, která dokáže předem natočené smyčky spouštět live, takže výsledný efekt je hodně živý a rozhodně zajímavější než produkce většiny tuzemských, 100% tanečních seskupení. "A to byl teprve jejich třetí koncert," shrnula příznačně Alča, kterou Vítrholc přejmenoval na Alibábu.
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